



Volonterski
centar
Zagreb

VCZ **bilten**

15. Bilten - IV. kvartal 2024.

UVOD

U zadnjem kvartalu 2024. puno smo radili te smo imali mnogo različitih aktivnosti na koje smo ponosni. Održali smo Volonterski Oskar, Nacionalnu konferenciju o volontiranju zaposlenika te proveli nekoliko hvalevrijednih volonterskih akcija, a uz sve to redovito informirali i spajali zainteresirane građane i organizatore volontiranja!

VOLONTERSKI OSKAR 2024.

Na Međunarodni dan volontera, 5.12., nagradili smo vrijedne volontere koji svakodnevno doprinose našoj zajednici i čine svijet ljepšim mjestom organizirajući Volonterski Oskar.

Na svečanosti su dodijeljene nagrade, a dobitnica Volonterskog Oscara 2024. je Renata Bačanek iz Udruge Nismo same. Pobjednik iz poslovnog sektora je OTP banka d.d. U školskom sektoru pobjedu je odnijela Škola za cestovni promet dok je nagrada za životno djelo otišla Snježani Živčić iz Udruge umirovljenika Novi Zagreb, podružnice Seniori Studentskog grada. Čestitamo svima još jednom!

Svim kandidatima uručena su priznanja za volonterski doprinos, a zahvaljujemo svima koji su podržali ovu manifestaciju! Dio atmosfere možete pogledati [ovdje](#).



VCZ INFO SERVIS I ONLINE VOLONTERSKA BURZA

Tu smo za vas svaki radni dan telefonski, mailom ili uživo u našem uredu! Ako imate [pitanja](#), [ideje](#) i [prijedloge](#), javite nam se!

Kroz ovu godinu bilo je ukupno:

861 objavljena volonterska aktivnost

3.778 registriranih volontera/ki, korisnika Volonteke

340 registriranih organizatora volontiranja, korisnika Volonteke

1.935 posjeta i poziva građana VCZ info servisu te informativnih i savjetodavnih poziva i usluga pruženih organizatorima volontiranja

PROMOCIJA

Pratite nas na društvenim mrežama - u 2024. na [Facebooku](#) smo se oglasili 253 puta, a na [Instagramu](#) 235 puta. Aktivni smo i na [LinkedInu](#), šikcните nas i tamo!

NACIONALNA KONFERENCIJA O VOLONTIRANJU ZAPOSLENIKA

Uspješno smo održali 7. Nacionalnu konferenciju o volontiranju zaposlenika! Više od 100 sudionika sudjelovalo je u inspirativnim raspravama, predstavljanju Povelje o volontiranju i predavanju Sarah Middleton. Glavna tema bila je doprinos korporativnog volontiranja zajednici i zaposlenicima.



10 VOLONTERSKIH AKCIJA U POSljednjem KVARTALU

U posljednjem kvartalu organizirali smo čak 10 volonterskih akcija! Zajedno s predanim volonterima uljepšali smo prostore, pomogli potrebitima i unijeli radost u mnoge zajednice. Hvala svima koji su sudjelovali i podržali naše aktivnosti – vaš trud čini razliku!

NACIONALNA KONFERENCIJA O VOLONTERSTVU U KARLOVCU

U suradnji s Hrvatskim centrom za razvoj volonterstva organizirali smo Nacionalnu konferenciju o volonterstvu "Snaga volonterstva – GRADimo pozitivne promjene u zajednici" koja se ove godine održala 7.11. u Karlovcu! Konferencija je bila posvećena razvoju lokalnih strategija i planova.

